

恩典与真理消息

第1529号



2017年9月3号 印刷發行恩典与真理教会 大韩民国 京畿道 安养市万安区 安养路 193

電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音1:17)

见证

让苦难变成祝福的神，感谢神 让我亲身经历主的恩典，并竭力多做主工，照着神所喜悦的，把自己摆上。

-金敏珠

我是在迷信的家庭出生的，上基督教高中学校以后，才认识了主，之后我的最好朋友给我传福音，便开始了教会的生活。上大学以后也是一直都认真过着信仰生活，但是我的家人非常反对，只能偷偷的去教会。所以当我看到一家人来教会作礼拜时，总是非常羡慕，迫切的希望我的家人也能信主。家里只有我一个人信主，总是非常辛苦，时常感到孤独。可我一想到舍弃天上的宝座，以肉身来到这个世界，被钉死在十字架上的主耶稣，便能战胜一切孤独和逼迫。

到了适婚的年龄，我特别希望找到一个信主的伴侣，组织一个有虔诚信仰的家庭。为此我常在神面前祈求，希望有一天我的家庭能结伴到教会作礼拜。神倾听我的祷告，如我所愿，真的和我心目中的人结婚了。我跟着丈夫到恩典与真理教会做礼拜，之后接受执事职分和儿童区域长职分，尽最大努力服侍主。

结婚第四年，我们终于迎来了第一个孩子，可是因为身体不好出现过期流产。当时真的很希望再怀上孩子，我迫切向神祷告。只是祷告没有马上得到应答，我的内心非常焦急不安，当时外国人宣教会的圣徒和翻译组的所有人都为我祷告。真的有奇迹发生了，靠神的恩典，我又怀孕了。后来生了两个孩子以后，我只能在家里养育孩子。一天天的过去，因为不能去教会服侍，心里总是觉得非常愧疚。

有一天，礼拜结束后我在圣殿的大堂一楼看到幼儿部的孩子们，真的觉得他们非常可爱。回到家后，那些小孩的身影总是浮现在我眼前，于是把这件事放在心里。祷告的时候，有了想去幼

儿部服侍的愿望。但是，当时的说法是不可能实现的，因为我还要养育两个孩子。我把所有的精力和时间都放在孩子身上，竟然完全忘记了神所赐的愿望。

某天，我跟孩子朋友的父母在餐厅吃饭时，儿子发生了事故。餐厅的职员不小心把一锅热汤全浇在孩子身上，马上去医院检查，被诊断为二度烧伤。医生说需要住院治疗一个月，但是按目前的情况来看，不一定什么时候能出院，如果伤口加深加重，就要进行手术。我那时真的非常担心害怕，甚至还埋怨主，因内心的负罪感有了想死的念头。

当时，同一个病房里的其他父母安慰我说，受伤的部位不是脸和关节部位，浇的也不是油和火，这已经是非常幸运了，让我不要太担心。之前，我没注意到病房里的其他烫伤患者，尤其是比我孩子更严重的人，还有在他们旁边焦急不安的家长们。我是一名基督徒，但是遇到困难时反而变得软弱，甚至还抱怨主，觉得自己很羞愧。我想到了约伯，他在失去所有的孩子和财产的情况下，首先回顾自己的过错，以谦卑之心向神祷告，我也开始祷告神，深深悔改自己的过错。

孩子进治疗室时，我用以赛亚书41章10节的话语鼓励孩子以后，仰望神，流泪祷告。之后，神奇的事情发生了，原来说要一个月时间的治疗，但是儿子三天后就把绷带拆掉了，一个星期便出院了。真的是神的恩典，儿子恢复得很快，伤疤几乎没有了，不必做皮肤移植手术。哈利路亚！

但是过几个月后，又有一个考验出现在我面前。我原本身体不好，二十岁以后每年都会定期的去医院做检查。只是第二个儿子出生后，便不太注意身体。二儿子出生四年后，我才去医院做检查，没过多久便接到医院的紧急电话。年纪轻轻的我居然被确诊为癌症，瞬间眼前一片灰暗，想起了那两个年幼的儿子，我的泪水便止不住的流了下来。为什么会有这样的考验呢？我真的不明白主为什么这样对待我。因恐惧，我好几天睡不着吃不下。

平时，在教会与我相处很好的一个后辈打电

话安慰我，说：“姐姐，神真的是非常爱你，祂一直在找你！”听到这样的话，我的疑问和不安随之消失了。现在我只能做的是向掌管我生命的神去祷告，是啊，我的生命是主的。当我觉醒的时候，心里反而感谢主，觉得很踏实。一开始虽然非常害怕，但是当我把所有的一切都交托给主时，内心充满平安。

过两周后，检查结果出来了，这让我不得不惊讶。第一次检查时发现的小包竟然消失了，主治医生也感到非常惊奇。便跟我说要注意身体一年后再过来作检查，虽然我是通过周期检查知道身体的变化，但是现在更感谢神的是，主耶稣深知我的软弱，便让我变的更加健康。

体验过这样的恩典后，那段时间一直犹豫不定的幼儿部服侍我也下定了决心。感谢主这样使用软弱的我，我将尽心尽力去服侍。通过幼儿部的服侍，更加深刻的体验到神的恩典与爱。我终于深切的明白了耶稣所说的话，“你们若不像小孩子，就断不能进天国。”我在教会服侍的过程中，看到，并体验到属灵的事。

同时，我开始认真执行儿童区域长职分。正如约伯记8章7节说的‘你起初虽然微小，终久必甚发达’一样，在家里参加区域礼拜的孩子们越来越多了。当我看着那些孩子们带着不信耶稣的孩子们来做礼拜时，内心非常喜乐，高声赞美我主耶稣。我希望这些孩子们学耶稣的样式，将来成为虔诚的基督徒，成为教会的栋梁，在这慌乱的世道成为光和盐。我决定带着这样的期待和希望竭力多做主工。

罗马书五章三到四节；不但如此，就是在患难中，也是欢欢喜喜的。因为知道患难生忍耐，忍耐生老练。老练生盼望。我通过患难、忍耐、老练，信仰一直都在成长，同时在盼望中传播神的爱。我感谢神的恩典，让一切苦难变为祝福，让信心在苦难中成就，并让我带着美好的期望为下一代献身。罗马书八章三十九节记载：是高处的，是低处的，是别的受造之物，都不能叫我们与神的爱隔绝，这爱是在我们的主基督耶稣里的。阿们！

信仰专栏

变化和幸福

“若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。”(哥林多后书 5:17)

圣经是神的话语，有绝对的权柄。圣经告诉我们幸福是什么？幸福的人又是谁？我们可以站在各种角度上察看，圣经所启示的真正的幸福。其中，我们要看一下跟‘变化’有关的真正的幸福，以及真正幸福的人。那是从基督而来的变化，也是在基督里经历的变化。

第一 灵魂重生的变化。重生的人是真正幸福的人。

重生使那人的本质变得更新。在这里说的本质是指灵魂。亚当受撒但的诱惑，违抗神的命令，成为罪人。因亚当的缘故，他的子孙的灵魂都死在过犯罪恶之中。这样的灵魂在神的震怒之下，最终受地狱刑罚。能摆脱这悲剧的唯一方法就是在世上的期间人的灵魂要得改变。那变化是靠人的努力和行为是完全不可能的。不过，惊奇的是神赐给了我们解决的方法。那方法是藉着代赎而来的赎罪。

及至时候满足，神差遣自己的独生子来到这个世界。独生子耶稣遵行父神的旨意，被钉死在十字架上，代赎我们一切的罪。所以，无论谁只要接受，并相信耶稣基督，他的灵魂就会得到巨大改变。圣经指这样的灵魂变化叫做重生。重生是指，相信圣经所记载的神的话语，因信耶稣基督，罪得赦免，靠圣灵得新生命。

第二 因基督而来的身份变化。在主里面身份得改变的人，便是真正幸福的人。

灵魂重生的人，被称为神的儿女、义人、圣徒、天国百姓。

成为神的儿女；身份发生了巨大的变化。

成为义人；在神面前被神认定为无罪，同时被判定为得到神完全的义的人。

成为圣徒；被神分别为圣，因神分别为圣的人。

成为天国百姓；本来是要进地狱的人，可成为天国百姓以后，身份变化十分令人惊讶、感激，简直没法形容。神的儿女、义人、圣徒、天国百姓，这是灵魂重生的人从神那里得到的礼物。

第三 耶稣再临的时候，我们的身体改变形状。身体得改变的人是真正幸福的人。

世上的一切东西，都在不停地改变。虽然靠人的努力和智慧有秩序，但随着时间的流逝，最终会变得无秩序，没有任何使用价值。美丽变成丑恶，生命变成死亡。但是有一个喜讯，所以我们

不必因衰老悲伤，或者因死亡而叹息。那是肉身将变成美丽的好消息。到那日，死了的人会活过来，一定会变得最美丽。这消息是藉着耶稣基督的复活而来的。整理一下哥林多前书第十五章所启示的内容就是这样：必朽坏的身体变为不朽坏的身体，羞辱的身体变为荣耀的身体。软弱的身体变为强壮的身体，属血气的身体变为灵性的身体，地上的形体变为天上的形体，必死的身体变为不死的。

像这样基督徒将经历如此惊人的变化。基督徒呢，就算失去，或没有得到世上的人所拥有的一切，也不会觉得自己不幸，只会有一点点的痛苦和不便。因为基督徒对幸福的定义与世上的人对幸福的定义完全不同。这样的变化所带来的幸福，无法跟世上的一切交换，并比较的。

当信主耶稣 你和你一家都必得救



恩典与真理教会赵镛牧师

区域礼拜

经文：约翰福音14章13节，14节
你们奉我的名，无论求什么，我必成就，叫父因子得荣耀。你们若奉我的名求什么，我必成就。

我们向神表明我们的心意，我们的祈求，这就是祷告。有时为自己祈求，有时为他人祈求。有时为多数的人和组织，或者为国家和人类而祈求。有时希望马上，或短时间内得到应答，有时希望逐渐，或慢慢得到应答。我们在祷告的时候，不许用许多重复话，不许疑惑，也不能用贪心来祈求。祷告要恳切，做信心的祷告，及合神心意的祷告。

即使没有按照自己的要求应允，也不必失望。祷告的人要确信在神定的时间里，用神的方法，按照神的旨意成全的，就是最好的应答。当我们祷告的时候，神就垂听，并采取恰当的措施。耶利米书33章这样记载：“成就的是耶和华，造作，为要建立的也是耶和华。耶和华是他的名。他如此说，你求告我，我就应允你，并将你所不知道，又大又难的事指示你。”（耶利米书 33:2, 3）

耶稣对我们说了：“你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。因为凡祈求的，就得着。寻找的，就寻见。叩门的，就给他开门。你们中间，谁有儿子求饼，反给他石头呢？求鱼，反给他蛇呢？你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女，何况你们在天上的父，岂不更把好东西给求他的人吗？”（马太福音 7:7-11）主说，只要我们祈求，就把最好的东西赐给我们。神垂听我们的祷告，并采取恰当的措施，这真是惊奇而感激的事。圣经记载有关祷告的许多事例和榜样。我们看一下他们面对的情况和祈求的内容，以及神的应答。

第一 我们看一下亚伯拉罕的祷告。

有一天，亚伯拉罕坐在帐棚门口，举目观看，见有三个人在对面站着，就跑去热情迎接他们。亚伯拉罕意识到他们这三人不寻常，果然不出所料神取了人的样式和天使一起来访问亚伯拉罕。亚伯拉罕去送他们的时候，才得知神要毁灭所多玛和蛾摩拉的事。亚伯拉罕的侄儿罗得住在所多玛。

亚伯拉罕立即向神恳求，说：“无

这样的祷告（1）

论善恶，你都要剿灭吗？假若那城里有五十个义人，你还剿灭那地方吗？”“将义人与恶人同杀，将义人与恶人一样看待，这断不是你所行的。审判全地的主，岂不行公义吗？”耶和华说：“我若在所多玛城里见有五十个义人，我就为他们的缘故饶恕那地方的众人。”亚伯拉罕说：“假若这五十个义人短了五个，你就因为短了五个毁灭全城吗？”他说：“我在那里若见有四十五个，也不毁灭那城。”亚伯拉罕为所多玛城祈求宽恕时，从五十个义人一直求到十个义人。很可惜，在所多玛和蛾摩拉竟然找不到十个义人，后来所多玛和蛾摩拉被剿灭。神打发两个天使到所多玛去救罗得和他的妻子，还有两个女儿。

在这里我们能够得到极宝贵的教训。
1. 我们应该学习亚伯拉罕依靠神的公义和慈爱，向神祷告的态度。
2. 我们要学习亚伯拉罕真诚而恳切呼吁的态度，因为他这样的态度使神多次改变自己的态度和心意。

第二 我们看一下雅各的祷告。

雅各为逃避以扫的愤怒，离乡而来到荒僻的旷野。到了晚上，他以石为枕在那里躺卧，并且梦见一个梯子立在地上，梯子的头顶着天，有神的使者在梯子上，上去下来。雅各睡醒了，就向神许愿、祷告，说：“神若与我同在，在我所行的路上保佑我，又给我食物吃，衣服穿，使我平平安安地回到我父亲的家，我就必以耶和华为我的神。我所立为柱子的石头也必作神的殿，凡你所赐给我的，我必将十分之一献给你。”（创世记28:20-22）

雅各到巴旦亚兰以后，在舅舅家里当了20多年的佣人。舅舅拉班非常吝啬又很狡猾，他为了留住雅各，不守信誉，屡次侵犯雇佣协议。但是应允祷告的神，却与雅各同在，使他的财富日增月益。雅各极其发大，得了许多的羊群，仆婢，骆驼，和驴。神让雅各富裕起来了。

我们在生活中需要的东西，不管是什么都可以向神祈求，不必犹豫。相信神的帮助，并祈求，这就是信仰的出发和核心。若得不到神所赐的福，就不能幸福；若没有神的帮助，就不能过得胜的生活，这就是信仰的基本。人是神的受造之物，当然要仰望神而生活。仰望神的帮助，渴望神所赐的福而生活的时候，才是最美好、最幸福的生活。不向神求福，这是错误的信仰。这说明他的心变刚硬了。耶稣答应我们说：“你们奉我的名，无论求什么，我必成就，叫父因子得荣耀。你们若奉我的名求什么，我必成就。”（约翰福音14:13, 14）‘你们若奉我的名求什么’，这话表示没有不包含的东西。

第三 我们看一下摩西的祷告。

神决定拯救在埃及过奴仆生活的以色列百姓，并引导他们到神赐给亚伯拉罕的后裔的迦南地生活。摩西被神差遣，藉着神的能力屈服埃及王，便带领以色列百姓出埃及。出埃及的以色列百姓，过红海以后，到了西奈山下，他们在那安营。那时，神召摩西上山。摩西上西奈山接受神所赐的律法。百姓见摩西迟迟不下山，就为自己铸了一只金牛犊，向它下拜献祭。以色列百姓犯这样的罪是因为摩西迟迟不下山。

直到神告诉摩西为止，他还不知道在山下发生的事呢。神告诉摩西百姓们所犯的罪以后，又说了决定灭绝他们的计划。神对摩西说：“你且由着我，我要向他们发烈怒，将他们灭绝，使你的后裔成为大国。”（出埃及记 32:10）摩西全心全意恳求神，不要把所说的祸降与以色列百姓。摩西为百姓的祷告可以分为三种。（出埃及记 32:11-13）

1. 说了“耶和华阿，你为什么向你的百姓发烈怒呢？这百姓是你用大力和大能的手从埃及地领出来的。”

2. 说了“为什么使埃及人议论说，他领他们出去，是要降祸与他们，把他们杀在山中，将他们从地上除灭。求你转意，不发你的烈怒，后悔，不降祸与你的百姓。”

3. 说了“求你记念你的仆人亚伯拉罕，以撒，以色列。你曾指着自己起誓说，我必使你们的后裔像天上的星那样多，并且我所应许的这全地，必给你们的后裔，他们要永远承受为业。”

像这样，摩西向神呼吁的时候提起神的品性，神的名誉，神的应许。神听了摩西的祷告以后回心转意，便答应不把所说的祸降与以色列百姓。神听我们的祷告以后，改变自己的想法和态度的事实，使我们深受感动，同时又激励我们的心要大胆的向神祈求。

今天呢，我们仔细察看亚伯拉罕、雅各、摩西的祷告，并从中吸取宝贵的教训。希望各位把这些重点铭记在心中，效法他们的祷告，所以要亲身经历祷告蒙神应允的奇妙喜乐。

需要恩典与真理 消息的人请联络

*本教会将中国亲戚朋友传递恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子邮箱, 或联系电话。

联系处: 安养中国宣教会,
邮件地址: china@gntc.com

韩国: 82-31-446-5831
中国: 86-139-0461-1140